

# 宋仲基献出中国户外真人秀首秀

据网易娱乐 如果说上周五是全国女观众的节日,一点不夸张。在中国各大城市狂刮人气旋风的韩国当红偶像宋仲基,作为《奔跑吧兄弟》第四季的特别嘉宾,终于在27日晚的第七期节目中,献出了自己在中国的户外真人秀首秀。

宋仲基的到来,意义远非柳时镇大厨来到中国综艺的一次做客,更为重要的是:这是他在含泪挥别韩国《Running Man》主持群后的一次重新归队,而且将这次别具纪念的回归,放在了中国的跑男。

更让人眼前一亮的是:节目中,宋仲基突破大热的“柳时镇”人设,融入中国动画经典《葫芦兄弟》中变身“蛇精”,撕名牌环节,节目组甚至将韩国SBS电视台包装成了“蛇精之城”。从两国的深层交流中,不难看出《奔跑吧兄弟》愈发自如的文化自信。

加入韩国《Running Man》主持群后,定位于花美男的宋仲基人气急升,从第1期一直参与第41期,在节目中留下无数经典画面,成为大家眼中的积极仲基,和李光洙的搭档形象,更成为粉丝心目中无法忘记的美好回忆。



如今,宋仲基褪去青涩,强势复出,全力冲刺的演艺事业如日中天。人气炙手可热的他,在大量的综艺邀约中,将在中国的户外真人秀首秀,献给了和《Running Man》兄弟情深的《奔跑吧兄弟》。节目开头,对每一位中国跑男成员都十分熟悉和了解的宋仲基,对每人都喊了话,让七位中国跑男开心不已,尤其是他自称是Angelababy的粉丝时,观众们笑翻了:“韩国跑男的boy们,都如此迷恋baby呀!”

# 孙红雷从“坏先生”逆袭到“好先生”

据搜狐娱乐 今晚,浙江卫视中国蓝剧场即将播出都市情感大剧《好先生》,该剧由李潇、于淼、张英姬编剧,张晓波执导,张为任制片人,主演孙红雷、江疏影、王耀庆、车晓,特别出演张艺兴、关晓彤。《好先生》不仅是孙红雷现代剧五年后的回归剧作,是张艺兴的首次电视剧触电作品。同样也拥有非常有质感和话题的内容剧情,更有精致到苛求的每一个细节,《好先生》将打造国剧的新标杆。

对于孙红雷而言,剧中所饰演的陆远,不仅是他塑造的又一经历复杂,但个性仗义耿直、充满魅力的角色,也是他五年后再次拍摄现代剧,他认为这部片子最大吸引点在于,陆远从“坏先生”到“好先生”的一

种逆袭,不仅要孝道,还要有爱心,有爱意,在“双面胶”中找寻到人生自我的意义,这也是成为本剧最大的现实意义。

对于“小绵羊”张艺兴而言,这部戏算是他的“第一次”,相较于之前拍摄电影,电视剧的拍摄,无论是台词上,还是感情把握、人物关系上都更为复杂,这对还未有多少经验的张艺兴来说是挑战,更是机会。江疏影在谈到张艺兴的表现时,用“谦虚敬业”来评价他,据悉,剧组在意大利取景期间,“小绵羊”为了不耽误进度,坚持低烧拍摄。如此敬业认真的“小绵羊”,也获得了剧组的一致认可,导演张晓波回忆至此,更一度哽咽落泪。

# 《端午金曲捞》打捞音乐遗珠

据新浪娱乐 江苏卫视重磅打造的季播音乐节目《原来是金曲》之端午特别节目《端午金曲捞》,在观众与网友的期待之下,曝光了“唤醒师”+“叨叨团”的全明星阵容。

最红段子手薛之谦、神曲之王赵英俊、宅男神瑶瑶、新生代男模唐晓天、美少女偶像欧阳娜娜,5位“叨叨团”成员,献上辛辣趣味的点评,寻找原唱歌手的蛛丝马迹;实力唱将沙宝亮、选秀歌手张碧晨、灵魂歌者郁可唯等不同类型的金曲“唤醒师”,用真诚的歌声唤醒沉睡的经典,碰撞出穿越时空的音乐火花。

让被遗忘的金曲重回观众视线,对歌手本身来说,就拥有莫大的魔力。征战乐坛多年的沙宝亮面对

媒体采访时,都曾直言“真的好多好听的歌”都被埋没了。沙宝亮感慨:“做歌手做了这么多年,每一张唱片都浪费了很多的歌曲,我们在唱片公司也好,总是想拿朗朗上口的歌曲作为主打,其他都是沉睡的状态,大家对一张唱片有印象的可能只有一首,这是一个特别大的浪费。《端午金曲捞》将对华语流行乐坛的‘音乐遗珠’,进行全面而系统地梳理。”更为年轻一代的郁可唯,用“魔力”一词来形容《端午金曲捞》带给她的莫大吸引。“第一次听到《端午金曲捞》,觉得‘唤醒师’就像游戏里的召唤师,有一种魔力,把很多年轻人没有听过的经典歌曲,再放到现在,用更适合当下的情怀,用好的旋律,演绎出来。”

# 《X战警:天启》即将炫酷来袭 “变种人”尽展超能力

城市晚报讯 备受期待的好莱坞超级英雄大片《X战警:天启》将于6月3日在中国内地上映。《X战警:天启》的故事发生在上世纪80年代,也就是《X战警:逆转未来》的后10年。1983年,史上第一个变种人天启在埃及醒来,他想统治并改变这个世界,于是有了后来的变种人大战。该片集结了众多好莱坞年轻人气演员参演,可谓男神女神齐聚,每一个变种人都有炫酷的超能力。这恐怕是最忠于漫画的《X战警》电影,暴风女、夜行者、天使、灵蝶、镭射眼等这些变种人的背景交代得非常清楚。这一集的一大亮点便是,帅气的“X教授”詹姆斯·麦卡沃伊将贡献自己的光头秀,有网友称,即使变光头,X教授也是最帅的光头。另外,作为出演过所有7部《X战警》电影的演员,休·杰克曼扮演的“金刚狼”的回归无疑是令人期待的,而且他永不老化的特性也让他成为唯一一个可以穿梭到任何时空也不会穿帮的。他与凤凰女是否有交集,以及二人与镭射眼的三角恋是否有展现,都值得期待。(记者 韩玉红报道)

# 王凯动情演唱《匆匆那年》

据网易娱乐 由北京卫视重磅打造的《跨界歌王》,正用一场勇敢的跨界,重新定义了音乐节目的酷炫呈现。刘涛、王凯、秦海璐、李光洁、潘粤明、巴图……这些从热门剧集与电影中走出来的影视大咖,成功完成了从演员到歌手的转身。

首播当天,不仅收视率持续飙升,明星所带来的华丽舞台,也成为网友热议的焦点。首期节目中,“低音炮”王凯的表现可以说是亮点十足。作为非专业歌手的他,也曾表示过:“像很多专业歌手比较在意的是音准和节奏,而对于我来说,什么时候准时的进入,这个是我最担心的。”从一层接受选拔的动听空间,到二层登上舞台的音乐歌舞秀空间,再到展示真我风采的三层空间,王凯凭借稳定的发挥,成功从一层空间升到二层舞台。其后,他用一曲《匆匆那年》,追忆了自己十年的演艺路。伴随着他无比低沉且磁性的声音,无论是曲调,还是歌词,都有着极强的代入感,给人一种直戳心窝的感动,长镜头的角色回忆,用胶片放映机的形式展示给观众,将自己曾经演绎过的角色都一幕幕呈现出来,深深地打动了现场的观众及评委。因王凯出色表现,成功进入到PK赛环节,虽然在PK赛环节惜败,但他所带来的舞台,已经成功的让粉丝为其疯狂。

# 《本草中国》赋予传统中医药新生命

据搜狐娱乐 江苏卫视《本草中国》首播0.83%的收视率、8.4分的豆瓣评分,让人有理由相信,它的确有着挤进周五晚间黄金档的资本,因而也给予了更多的期待。上周,《本草中国》“年华篇”讲述了传统中医药在现代化背景下,焕发出的崭新生命力。但是,不少观众观后感后却表示,有喜有忧:喜的是,传统文化与现代化完美结合;忧的是,古老技艺是否会就此消失,后继无人?

以往这些看起来无比珍贵的中草药,现如今已经可以实现批量生产,这让电视机前的观众欣喜不已。“这对于中医药文化的普及意义重大,任何事物都需要与时代接轨,中医药也是如此。”有观众表示。引发了观众热议。

# 王迅为兄弟团冒险蹦极

据新浪娱乐 《极限挑战2》第七期《继承者2》,于上周日21点档东方卫视与观众见面。再次归来的“继承者们”——孙红雷、黄渤、黄磊、罗志祥、王迅和张艺兴在美丽的广州相聚,并为了成为真正的继承者,而展开了一场激烈的竞争赛。“极限男人帮”面临更为复杂的任务设置,和各种意想不到的突发状况,永不言弃拼尽全力。



然而在每一个紧要关头,都有兄弟甘愿牺牲自我成就他人,无论是孙红雷挺身而出,登上“跳楼机”获取密码,还是王迅纵身一跃,为兄弟们勇夺钥匙,都无不戳中大家的泪点,网友们纷纷表示:“王迅蹦极那段真的感动到我了。”而他们的无私奉献,和与导演组的斗智斗勇,也让剧情不断出现翻转和颠覆,精彩至极看得观众们大呼过瘾:“这一期节目好烧脑,各种神剧情,不愧是《极限挑战》!”

# 凤凰传奇初当队长很紧张



据网易娱乐 在《盖世音雄》的四组队长中,凤凰传奇是最接地气的,音乐风格也与另外三位队长截然不同。首次担纲队长让玲花和曾毅大感紧张,一个整夜睡不着,一个嘴里冒溃疡,都逼近崩溃边缘。好在李斯丹妮、艾菲和MONSTA-X两组首发队员的表现,让他们逐渐放松下来。据悉,《盖世音雄》将于6月12日起,每周日晚8时30分登陆江苏卫视。

《盖世音雄》首场录制,凤凰传奇战队抽到第一个出场,选择哪组队员打头阵,并没有让他们感到纠结,反而在选择对战战队的时候,两人举棋不定,似乎得罪谁都不太好。玲花首先表示,绝对不会选择王力宏:“力宏在我心目中是‘欧巴’级的,我惹不起他!”玲花称王力宏是她的“男神”,两人的席位挨在一起,玲花还总忍不住看他,“到这里我就一直看他,怎么都看不够。”

玲花不想惹王力宏,对庾澄庆又有着“听着他的歌长大”的情分,自然也不敢得罪,于是凤凰传奇直接把矛头对准了鸟叔。曾毅放话,称鸟叔一度让他们很“不爽”:“凤凰传奇好不容易把广场舞的大妈给占领,结果鸟叔来一首《江南Style》跟我们抢饭碗,把粉丝都抢走了,我们就靠这儿去挣点钱,我心里面很生气你知道吗?”玲花也帮腔道:“所以我们今天是来报仇的!谁让他以前‘占领’过,我的广场舞大叔、大妈们!”凤凰传奇一番话,让现场笑成一片,鸟叔也没想到自己的一首歌,会为彼此“结下梁子”……不过玩笑归玩笑,凤凰传奇也在接受采访时表示,非常钦佩鸟叔的音乐才华,来到《盖世音雄》也抱着学习的心态,要和鸟叔以及另外两位队长取经。